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Bilan du Workshop du Tourisme d’Affaires 2020 

Le Workshop bisannuel du Tourisme d'Affaires 2020 s'est tenu du lundi 12 au vendredi 16 octobre, réunissant près de 300 participants. Cette édition a été l'occasion de renforcer les liens existants et d'en créer de nouveaux entre professionnels du tourisme d’affaires et organisateurs et porteurs de projets d'événements, tout en présentant l’offre de la destination.
 
Une formule innovante a pu être mise en place grâce au développement d’une plateforme dédiée avec Insight Outside, faisant du Workshop un rendez-vous pionnier du Tourisme d’Affaires de demain. Ce format hybride a été imaginé autour de trois temps forts qui ont rythmé cette semaine 100% business et networking.
· Le lundi 12 et le mardi 13 octobre, 60 exposants étaient présents sur le salon virtuel et ce sont 752 rendez-vous d'affaires en ligne qui ont été générés. 

· 247 participants ont été reçus dans 55 structures du territoire dans le cadre des visites découvertes in situ.

· 150 invités étaient présents à la soirée partenaires pour le lancement de "Grenoble Alpes Camp de base", le nouveau magazine de destination.


La soirée partenaires a été couverte par la photographe Edyta Tolwynska, vous pouvez retrouver les photographies de l’évènement ici : https://www.flickr.com/photos/149418156@N07/sets/72157716539112926/
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L'équipe du Bureau des Congrès Grenoble-Alpes Métropole s'inscrit une nouvelle fois dans une démarche de mobilisation pour aider les acteurs du Tourisme d'Affaires. L’Office de Tourisme renouvelle son engagement de soutien au secteur, notamment en prenant largement en charge le financement de ce Workshop inédit. La filière évènementielle grenobloise a donc pu profiter d'un moment d'échange essentiel en cette période complexe.
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