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 Communiqué de Presse
Lundi 9 septembre 2019
LE CLUB MICE FÊTE SES 10 ANS, LE 26 SEPTEMBRE À LA BASTILLE
L’incontournable réseau grenoblois du Tourisme d’Affaires réunit ses adhérents pour un anniversaire au sommet
Depuis 10 ans, le Club MICE a pour vocation d’animer et de fédérer le réseau grenoblois de prestataires et d’organisateurs d’événements. Chaque rendez-vous est l’occasion de découvrir un nouveau lieu ou une nouvelle activité, puis d’échanger directement avec les professionnels de la filière. Le Club fédère aujourd’hui plus de 700 acteurs de la destination – hôteliers, restaurateurs, décideurs en entreprises, chercheurs, organisateurs d’événements…-, qu’il réunit autour de 9 rendez-vous par an environ et qui se déclinent sous deux formats : les visites du Club MICE, un moment convivial proposé tout les deux mois pour découvrir un nouveau lieu ou une nouvelle activité du territoire, et les rencontres du Club MICE, moments propices aux affaires qui sont organisés 3 fois par an sous forme de speed-meeting et/ou d’atelier. Avec 60% des échanges commerciaux aboutissant à la signature d’un contrat, le Club MICE, c’est la force du réseau et de l’actualité des bonnes pratiques du secteurs. 
Des partenaires qui répondent présents pour célébrer une décennie de collaboration 
La grande soirée anniversaire du 26 septembre déroulera sur le site emblématique de la Bastille, en partenariat avec la Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille, en présence d’Yves Exbrayat, directeur de l’Office de Tourisme Grenoble-Alpes Métropole, de l’équipe du Bureau des Congrès et de huit prestataires partenaires, sollicités pour l’organisation de cet évènement : Alp’audio, Even’Concepts, Giacomini Events, Jadikan, JDS production, Prestalp, Saevents et le restaurant O² Téléphérique. 150 convives ayant déjà répondu présents, nombre de place limitées oblige, la soirée affiche d’ores et déjà complet. 

Après avoir fêté comme il se doit ses 10 ans, le Club MICE réunira à nouveau ses adhérents le 15 novembre, pour une rencontre MICE orientée sur les nouveautés du WTC et du l’ouverture du Hüb, nouvelle offre d’hébergement sur le territoire.
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